



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ

1000 София, ул. "Леге" 4

e-mail: aop@aop.bg

интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: 2016-1

Възложител: Община Павел баня

Поделение (когато е приложимо): *Неприложимо*

Партида в регистъра на обществените поръчки: 00158

Адрес: гр.Павел баня, ул. „Освобождение“ №15

Лице за контакт (може и повече от едно лица): Красимира Кънчева – Секретар на Община Павел баня

Телефон: 04361 3260

E-mail: mayor_pb@mail.bg

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен: Да Не

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

Приемане на документи и оферти по електронен път: Да Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставка

Услуги

Предмет на поръчката: «Доставка на кофи за смет тип „Мева” и контейнери тип „Бобър” за нуждите на община Павел баня.»

Кратко описание:

Контейнери за смет тип „Бобър” с обем 1.1 куб.м. – предназначени за събиране на битови отпадъци, изработени от висококачествени материали /стоманена ламарина, изцяло заварени, съгласно БДС и Европейския стандарт на конструктивните размери по EN 840-3, EN 840-5, EN 840-6/. Вместимост – 1100 л. Брой на ходовите колела – 4 броя с диаметър 200 мм., 2 броя от тях да са с блокираща спирачна система. Начин на разтоварване – със странични цеви. Полезен товар – 440 кг. Повърхнина на детайлите – оребрена. Покритие – горещо поцинкована. Материали на основните детайли: тяло – стомана 0,8 КП с дебелина 2мм; капак: стомана 0,8 КП с дебелина 2 мм.; рамо: стомана 0,8 КП с дебелина 3 мм.; буфери – стомана 0,8 КП с дебелина 3 мм.; конзоли – стомана 0,8 КП с дебелина 4 мм. Габаритни размери: макс. дължина – 1370 мм., макс. широчина – 1115 мм., макс. височина – 1470 мм.

Кофи за смет тип „Мева” 110 л. – предназначени за събиране на битови отпадъци,

съгласно изискванията на БДС 2587-88. Да бъдат изработени от поцинкована ламарина по БДС 4626 – 75 с клас на цинковото покритие, но по-нисък от z-350, а местата с нарушено цинково покритие да са покрити със сребърен феролит по БДС 12979-76. Дебелината на листовия материал да е 1 мм. В горната част на тялото да е монтиран обръч с дебелина 1,2 мм. Закрепването на капака към тялото на кофата да се осъществява чрез шарнирна връзка, която да осигурява ъгъла на отваряне на капака не по-малък от 210 градуса. Срещуположно на шарнира да се закрепят дръжки от кръгла стомана по БДС2638-85, която да е пригодена за окачване на кофата към приспособлението на специализирания автомобил за пневмомеханично изсипване. От двете страни на тялото да се монтират симетрично две дръжки, които служат за пренасяне на кофата. Дъното на кофата да се усили, чрез оребриване и обръч от стоманена лента с дебелина 3 мм. и да е съединено с тяло чрез двоен подгав. Задължително оребриване на цилиндричното тяло на кофата. Съдовете за смет следва да бъдат доставени франко склада на община Павел баня съобразно определените количества.

Доставените съдове за смет трябва да бъдат придружени със съответните сертификати за качество и срока на годност в съответствие с БДС и съобразно Техническите спецификации.

Срок за доставка следва да е до 30 /тридесет/ календарни дни след датата на получаване от Изпълнителя на Възлагателното писмо от Възложителя за доставка.

При доставката се съставя протокол от лицата приемащи и доставящи съдовете за смет.

В предлаганата цена са включени транспортни разходи до община Павел баня.

Място на извършване: гр.Павел баня

Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС) 45 000 лв.

Обособени позиции (когато е приложимо): Да Не

Номер на обособената позиция: НЕПРИЛОЖИМО

Наименование: [.....]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): []

Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.

Условия, на които трябва да отговарят участниците (когато е приложимо):

в т.ч.:

Общи изисквания :

1.В обществената поръчка за възлагане могат да участват, като подават оферти всички български или чуждестранни физически и/или юридически лица, включително техни обединения, както и всяко друго образование, което има право да изпълнява строителство, доставки или услуги съгласно законодателството на държавата, в която е установено, който отговарят на изискванията посочени в Закона за обществените поръчки и обявените изисквания на Възложителя в настоящите указания и документацията за участие – обявена на Профила на купувача – www.pavelbanya.bg.